
Willkommen	bei	der	WISAG	

…	einem	der	führenden	Dienstleistungsunternehmen	in	Deutschland	für	die
Bereiche:	Aviation,	Facility	und	Industrie.	Mehr	als	50.000	Mitarbeiterinnen	und
Mitarbeiter	sind	Tag	für	Tag	bei	uns	im	Einsatz.	

In	der	WISAG	Gebäudetechnik	sind	wir	auf	technische	Anlagen	in	Immobilien
spezialisiert.	Unsere	Arbeit	umfasst	die	Bereiche:	Gebäudemanagement,
Wartung	und	Instandhaltung	sowie	Energiemanagement.	Wir	stellen	sicher,	dass
die	Technik	im	Gebäude	zuverlässig	arbeitet.	

Mehr	über	die	WISAG	erfährst	Du	auf	unserer	Webseite.	

Duales	Studium:	Bachelor	(m/w/d)	of	Engineering	|
Elektrotechnik

Kennziffer:	276870

Duales	Studium	bei	der	WISAG	

Starte	durch!

Du	interessierst	Dich	für	die	Themen	Nachhaltigkeit	und	wie	wir	mit	unserer
Energie	umgehen?	Du	willst	wissen,	wie	intelligente	Bewirtschaftung	und
Energieversorgung	von	großen	Immobilien	funktioniert?	Ein	reines	Studium	ist
Dir	aber	zu	theoretisch?	Dann	ist	ein	duales	Studium	der	Elektrotechnik	genau
das	Richtige	für	Dich!	

Theorie	

Mit	der	Kombination	aus	Elektrotechnik	und	einer	Vertiefung	im	Bereich
Energietechnik	|	Energiemanagement	bist	Du	am	Arbeitsmarkt	gefragt	und

Ansprechpartner

Steffen	Rademacher
Tel.:	01520	3674	512

Onlinebewerbung

Adresse

WISAG	Gebäudetechnik	Nord-
West	GmbH	&	Co.	KG,
Hammfelddamm	8,	41460	Neuss

www.wisag.de
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gestaltest	aktiv	die	Zukunft	mit!	Die	FH	Aachen	ist	in	Sachen	Ausbildung	und
Studium	unser	erfolgreicher	Partner	und	bildet	gemeinsam	mit	uns	die	„besten
Köpfe	von	morgen“	aus.	

Praxis	

Dein	Praxisalltag	bei	der	WISAG	Gebäudetechnik	Nord-West	wird
abwechslungsreich!	Du	bekommst	spannende	Einblicke	in	alle	Bereiche	des
technischen	Gebäudemanagements:	Projektmanagement,	Prozessoptimierung,
Arbeitsvorbereitung	und	Planung,	Vertriebsunterstützung,	Controlling	sowie
dienstleistungsübergreifende	Tätigkeiten.	Du	wirst	dazu	in	ein	bestehendes
Projektteam	eingegliedert	und	dir	steht	ein	"Mentor"	zur	Seite,	den	du	jederzeit
zu	allen	Belangen	fragen	kannst.

Wir	können	Dir	flexibel	den	Einsatz	in	unseren	Niederlassungen	in	Neuss
und	Wesseling	anbieten.
Die	Einsatzorte	Deiner	Praxisphasen	stimmen	wir	gemeinsam	mit	Dir	ab.	
Die	Aufteilung	zwischen	Studien-	und	Praxisphasen	richtet	sich	nach	dem
Lehrplan	der	Fachhochschule	Aachen

Das	bringst	Du	mit

(Fach-)Hochschulreife
Spaß	an	Technik	und	handwerkliches	Geschick/Vorstellungskraft
Offenes	und	kommunikatives	Auftreten
Teamfähigkeit	und	Kundenorientierung
Eine	motivierte,	zuverlässige	und	dynamische	Arbeitsweise
Bereitschaft	zur	Übernahme	von	Verantwortung

Das	bieten	wir	Dir

Eine	leistungsgerechte	Ausbildungsvergütung
Hohe	Übernahmechancen
Unterstützung	bei	der	Bachelorarbeit
Viel	Austausch	mit	Kollegen	und	Führungskräften,	die	Dich	unterstützen
Beste	Weiterbildungsmöglichkeiten	und	Aufstiegschancen	in	unserem
großen	Unternehmen

Wir	haben	Dich	überzeugt?

Dann	freuen	wir	uns	auf	Deine	Bewerbung!	

Der	schnellste	Weg	zu	uns	führt	über	den	„Jetzt	bewerben"-Button	–	ohne
Registrierung	–	bewirb	Dich	in	nur	2	Minuten.	

Alle	personenbezogenen	Formulierungen	in	dieser	Stellenanzeige	sind
geschlechtsneutral	zu	betrachten.	


